

# Előszó

A 2016/2017. tanév elején indult a nemes kezdeményezés, az Új Nemzeti Kiválósági Program, amelynek keretén belül 10 nappali tagozatos hallgató került kiválasztásra. A program célja, hogy anyagi támogatásban részesítse az egyetemi hallgatókat a tudományos munkájuk ösztönzésére, egyben erősítve a felkészülésüket a tanulmányaik sikeres folytatására, a magasabb képzési fokozatba lépéshez. Előremutató törekvése a programnak, hogy tudományos munkában az oktató-hallgatók kapcsolat is elmélyítésre kerüljön a témavezetői, tutori rendszer működtetésével.

A 10 sikeres pályázó közül egy fő alapszakos hallgató volt, a többiek viszont már a sikeres mester tanulmányaikban haladtak előre. A pályázati aktivitásban a következők kaptak helyet: négy jogász szakos, egy művészeti képzésben résztvevő, egy fő a műszaki tudományokból, hárman az egészség tudományokból, s a tizedik hallgató pedig az agrártudományokat képviselte. A szakmák megosztása tükrözte az egyetem jellegét, bár elmaradtak a közgazdászok, s a műszaki területek is mérsékeltebben képviselték magukat.

A tanulmánykötetben található dolgozatok a 10 hónapos ösztöndíj eredményeit foglalták össze a szaktudományi elvárások és jellegek szerint. Az egyes cikkek tükrözik, hogy a pályázók elmélyült munkát folytattak, a szaktudományi követelményeket be tudták tartani, önálló kutatásra voltak képesek, s eredményekkel büszkélkedhetnek, amelyekre további szakmai munkásságukat biztonságosan építhetik.

A kutatási eredményeket egy sikeres szakmai előadásban is bemutatták, ahol nagy érdeklődés mellett szintén magas szinten prezentálták eredményeiket.

Az Új Nemzeti Kiválóság Program egy példaértékű kezdeményezés, segít azon hallgatóknak, akik többre, mélyebb ismeretekre vágnak, megfelelő szakmai vezető részvételével elindulhatnak a tudományos kutatás, elemzés izgalmas és egyben szépséges világa felé. A jelen kötet tanulmányai ezt az első, kezdő pályázati kör munkáit mutatja be. Bízunk abban, hogy ezzel a kötettel is még több hallgatóban keltjük fel az érdeklődést a tudományos munka iránt, s ezzel a kiválósági pályázati helyért a jövőben majd fokozottabb verseny indul meg.

Győr, 2017. május 16.

Prof. Dr. Rechnitzer János,  
az ÚNKP bizottság elnöke